



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAIÓPOLIS
SECRETARIA MUNICIPAL DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO, CULTURA E TURISMO

ERRATA DO EDITAL CASA DA CULTURA ERCI OLIVEIRA GAIO - PERMISSÃO DE UTILIZAÇÃO TEMPORÁRIA DE ESPAÇOS PÚBLICO - SALAS DE AULA DA CASA DA CULTURA ERCI OLIVEIRA GAIO PARA REALIZAÇÃO DE CURSOS PARTICULARES

Considerando a constatação de erro material no Anexo IV e V e item 3.1.1 do Edital nº 01/2025, o Prefeito Municipal no uso das suas atribuições faz a errata do edital.

Onde se lê “Prefeitura Municipal de Balneário Camboriú.” Leia-se Prefeitura Municipal de Itaiópolis.

Onde se lê “da Fundação Cultural de Balneário Camboriú.” Leia-se Prefeitura Municipal de Itaiópolis.

Fica suprimido o item 3.1.1 do Edital nº 01/2025 tendo em vista a não necessidade.

Itaiópolis, 10 de março de 2025.

Ivan Rech
Prefeito Municipal de Itaiópolis